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飯高寺と八日市場植木組合が特別功労賞を受賞
ちば観光プロモーション協議会主催による「ちばＤＣ健闘・報

告交流会」が７月１９日（木）、千葉市内で開催されました。この春実
施されたＪＲや県内市町村、観光事業者などと連携して、全国的
に千葉県を宣伝する大型観光キャンペーン「ちばデスティネーシ
ョンキャンペーン（ＤＣ）」へ多大な貢献があったとして、本市
からは飯高寺と八日市場植木組合が特別功労賞を受賞しました。

みんなの浜だもん、キレイでなくっちゃ

八日市場ＪＣ プラチナビーチ計画２００７
台風一過の７月１６日（月）、八日市場青年会議所メンバーとその家

族、友人３０人による堀川浜海水浴場の海岸清掃が行われました。「プ
ラチナビーチ計画２００７」と名付けられたこの事業は、自分たちの故
郷にある海岸を海水浴場開設前に清掃し、海水浴客が気持ちよく遊
泳できることを願い、昨年から始められたものです。
当日は砂の舞う風の強い一日でしたが、参加者はごみ拾いに汗を

流し、ごみを集めた後のさわやかな笑顔が印象的でした。 １時間ほどで約３㌧のごみが集まりました

もしも その時に備えて
Ａ
Ｅ
Ｄ
の
使
用
法
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学
ぶ
参
加
者

一日赤十字で救急法の実技研修
市民ふれあいセンターで６月２９日（金）、一日赤十字が行

われ、市赤十字奉仕団員ら約４０人が赤十字についての講義
を受け、救急法の実技研修に参加しました。
内容は心肺蘇生法、ＡＥＤ（自動体外式除細動器）の使

い方、三角巾を使った応急手当などで、参加者は真剣な表
情で指導員の説明を聞き、研修に取り組んでいました。

中央６部が見事な演技で優勝

第４７回海匝支部消防操法大会

第４７回海匝支部消防操法大会結果（個人の部は匝瑳市消防団のみ掲載）
◆ポンプ車操法の部
【団体の部】最優秀賞…中央分団第６部 優秀賞…中央分団第４部
優良賞…旭市消防団旭方面隊第７分団第１部
【個人の部】最優秀指揮者…伊藤誉之（中央分団第４部）、富永孝（中
央分団第６部） 最優秀１番員…伊藤健司（中央分団第４部） 最優
秀２番員…石井邦明（中央分団第４部）、古作考司（中央分団第６部）
最優秀３番員…伊藤誠一（中央分団第６部） 最優秀４番員…鎌形
秀明（中央分団第６部）
◆小型ポンプ操法の部
【団体の部】最優秀賞…旭市消防団旭方面隊第２分団第２部 優秀賞
…旭市消防団旭方面隊第７分団第２部 優良賞…共興分団第１部
【個人の部】最優秀指揮者…熱田純二（共興分団第１部）最優秀２番
員…江波戸明伸（共興分団第１部） ※敬称略

ポンプ車操法の部優勝の中央分団第６部
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匝瑳高校 全国大会へ
弓道部、陸上部の選手が江波戸市長を表敬訪問
県立匝瑳高校では、全日制の弓道部、定時制の陸上部と剣道部

の選手が、それぞれ県大会で優秀な成績を収め、８月に開催され
る全国大会への出場権を得たため、大会を間近に控えた選手たち
が江波戸市長を表敬訪問しました。
弓道部の齋藤貴大さんは「今までの練習成果を存分に発揮して

力を出しきりたいです。」と語り、陸上部の熱田さん兄弟は「昼
間は２人とも市内の同じ店で働き、夜は一緒に練習しています。
全国へ行けなかった人たちの分まで頑張って走り抜けたいで
す。」と語り、それぞれ健闘を誓いました。

表敬訪問をした齋藤貴大さん（左下）

表敬訪問をした熱田和之（右下）さん、
晃一さん（左下）兄弟
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◆千葉海匝支部（伊東茂治支部長）
中学生団体の部最優秀賞…秋葉一樹、林富美也、長谷川茜、石田直也、
伊藤一成、鳥飼将利、吉田直矢、向後光亨
中学生単演の部最優秀賞…小川凌
小学生団体の部最優秀賞…伊藤悠也、秋葉好平、鈴木佑一郎、石田真
之介、鈴木一弥、平野裕隆
◆千葉匝瑳支部（本田志夫支部長）
中学生段外の部最優秀賞…神永彩花・石毛葉月組
小学生７級～見習の部優良賞（３位）…椎名莉子・太田翔組 ※敬称略

◆全日制 弓道部
【全国高校総体県予選会個人優勝】齋藤貴大（２年）
◆定時制 陸上部
【県高等学校定通体育大会男子総合優勝、女子総合優勝】
熱田晃一（４年）、熱田和之（３年）、小沼示和（３年）、田尻哲也
（３年）、石橋直枝（３年）、家鍋健太（２年）、山中恵介（２
年）、山中恵太（２年）、野本政裕（２年）
剣道部【県高等学校定通体育大会団体戦準優勝】高橋真（３年）
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